
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data lunedì 22 aprile 2024, alle ore 12:20 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Terza Commissione ‐ Seduta del 22‐04‐2024 ‐
ore 12" dell'organo Terza Commissione ‐ Lavori Pubblici ‐ Territorio e Ambiente ‐ Riserve ‐ Nettezza Urbana ‐ Ecologia..
Presiede la seduta Consigliere MILAZZO Vito.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Gabriele DI PIETRA Consigliere ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Consigliere ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Giancarlo BONOMO Consigliere ✓

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓

Antonio VINCI Consigliere ✓

Gaspare PASSALACQUA Consigliere ✓

Alle ore 12:20, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Sul punto, prende la parola Consigliere Vito MILAZZO che dichiara:

"Buongiorno a tutti siamo in commissione lavori pubblici.

Io prima di invitare il segretario a procedere con l'appello faccio presente che la commissione è riunita già con i presenti attuali dalle ore 12 e 10 per ragioni organizzative d'ufficio
essendo assente oggi il nostro segretario Giancarlo Marino abbiamo avuto dei ritardi con l'ufficio di presidenza e quindi stiamo aprendo la videoregistrazione adesso ma la
commissione è già aperta da circa dieci minuti."

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Prego segretario per l'appello.

Buongiorno Presidente, buongiorno consiglieri, procediamo con l'appello dei presenti.

Vito Milazzo presente, Orlando Leonardo assente, Gabriele Di Pietra presente, Cavasino Pietro presente, Coppola Flavio presente, Di Girolamo Gaspare presente, Genna Rosanna
presente, Giancarlo Bonomo presente, Passalacqua Gaspare assente, Titone Vanessa presente, Antonio Vinci presente.

Presidente siamo in nove e il numero legale c'è, la commissione è valida, prego."

Sul punto, prende la parola Consigliere Vito MILAZZO che dichiara:

"Grazie segretario, come dicevamo la commissione era già operativa dalle ore 12 e 10.

Noi avevamo oggi mandato una richiesta di audizione all'ingegnere Mezzapelle per la delibera"

A questo punto, interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"relativa all'aggiornamento

del catastrofe Avevamo mandato la mail all'ingegnere Mezzapelle per questa delibera sull'aggiornamento del catasto dei soprassuoni e dei percorsi dal fuoco, considerato che
l'avevamo approfondita l'ultima seduta, avevamo sentito telefonicamente a Guastella, l'ingegnere era oggi impegnato e aveva chiesto eventualmente di mandare a Guastella ma io
avevo fatto presente che l'avevamo già ascoltato.

Ho manifestato all'ingegnere Mezzapelle quelli che erano i dubbi che erano sorti nell'ultima seduta, ossia sulle ragioni per cui questa delibera per la prima volta passa in Consiglio
Comunale.

L'ingegnere che è disponibile comunque a sentirlo telefonicamente mi ha girato una nota della Regione dove è la Regione stessa che chiede nell'adempimento di questo obbligo di
legge, perché è un obbligo di legge per cui è previsto anche il commissariamento qualora non si adempia dentro il termine prescritto, La Regione prescrive che nei documenti che il
Comune deve inviare alla Regione per approvare, per stabilire che si sia provveduto a questo aggiornamento, è prevista la delibera di Consiglio Comunale.

Io ho la nota qui che mi ha girato l'ingegnere Mezzapelle, ne do lettura, poi eventualmente se vogliamo sentirlo per altri chiarimenti ha dato disponibilità.

La nota è della Regione Siciliana Assessorata al Territorio e all'Ambiente Comando Corpo Forestale, il dirigente generale trasmesso esclusivamente a Mezzopec.

Urgente, Palermo 8 novembre 2023.
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oggetto articolo 12,23 legge regionale 25 maggio 2022 numero 13 obbligo di censimento aggiornamento annuale del catastro dei soprassuoli percorsi dal fuoco aggiornamento anno
2022 invio atto di diffida quindi questa è già di fatto una diffida per te parliamo di aggiornamento 22 qua non 23 quindi siamo in forte ritardo di fatto la regione ha già diffidato ex
legge regionale 44 del 91 ai comuni di cui all'allegato elenco, quindi una diffida che è stata mandata a tutti quei comuni che non avevano ancora adempiuto a questo
aggiornamento.

Si fa riferimento alla norma indicata in oggetto mediante la quale in conformità a quanto previsto dal comma 3 dell'articolo 3 del decreto legge 8 settembre 2021 numero 120
convertito con modificazioni nella legge 8 novembre 2021 numero 155 l'esercitatore ha previsto che qualora i comuni siano inadempienti rispetto a quanto prescritto dal comma 2
dell'articolo 10 della legge 21 novembre 2000 numero 353 successive modificazioni il merito sia all'obbligo di censire il catastro dei soprassuoli percorsi dal fuoco che all'obbligo di
aggiornarlo annualmente e alle relative procedure di adempimento, la Regione esercita il potere sostitutivo, mediante la nomina di un commissario, a esenzio dell'articolo 24 della
legge regionale 3 dicembre 1991, numero 44.

In particolare, così come previsto dal comma 2 dell'articolo 10 della legge 353 del 2000, i Comuni entro il 31 luglio di ciascun anno solare sono chiamati a censire, tramite apposito
catasto, i soprassuoli percorsi dal fuoco nell'ultimo quinquennio.

avvalendosi anche dei rilievi effettuati dal corpo forestale esense della norma del comma 1 del decreto legge 120 del 2021 come recepito dalla legge 155 del 2021 e pubblicati entro il
primo aprile di ogni anno solare sul sito ufficiale al seguente indirizzo web sif.regione.sicilia.it Nei casi di acclarata inerzia da parte dei comuni o anche nei casi di parziale
adempimento alle richiamate disposizioni normative, come previsto dal Comma 3 dell'Art.

3 della SOPRAC richiamata a disposizione di legge ed anche dal Comma 23 dell'Art.

12 della legge regionale 13 del 2021, la Regione esercita il potere sostitutivo Mediante la nomina di un commissario esenzia l'articolo 24 della legge regionale 3 dicembre 1991,
numero 44 e successive modificazioni.

Per quanto sopra, questa è la parte ora più importante dove si evince che è necessaria la delibera di consiglio, per quanto sopra, al fine di adempiere compiutamente alle finalità di cui
ha la richiamata normativa di settore, si chiede al Comune in indirizzo di voler trasmettere perentoriamente entro 30 giorni dalla data di ricezione della presente i dati relativi
all'aggiornamento annuale 2022 del catastro dei soprassuoli percorsi dal fuoco a legando.

delibera del Consiglio Comunale di Istituzione o Aggiornamento del Catasto ex articolo 10 legge 353 del 2000.

Quindi è richiesta la delibera proprio come primo punto del Consiglio Comunale.

Gli estremi di pubblicazione all'albopretorio delle particelle catastali individuate da sottoporre a vincolo ex comma 1 articolo 10 legge 353 del 2000 La delibera del Consiglio
Comunale di approvazione del vincolo ex comma 1 articolo 10 legge 353 del 2000 per l'anno 2022 per le particelle catastali come sopra individuate.

Gli allegati di cui sopra dovranno essere prodotte esclusivamente in formato digitale.

Poiché il compimento di tale adempimento Per quanto richiamato al comma 23 dell'articolo 12 della legge regionale 13 del 22, era previsto entro il 31 luglio 2023, la presente
comunicazione riveste il carattere di diffida in previsione all'attivazione delle misure sostitutive previste dall'articolo della legge regionale 27 dicembre 1978 numero 71.

Pertanto, decorso infruttuosamente, il predetto termine sarà attivata a cura del competente Dipartimento delle Autonomie Locali, la procedura prevista dal citato articolo 24 legge
regionale 44 del 91, con onere della spesa a carico di codesta amministrazione, la quale, esensi del comma 3 del medesimo articolo, dovrà successivamente esercitare l'azione di
rivalza a carico dei soggetti responsabili.

la spesa della nomina per il commissario è a carico del Comune che può rifarsi nei confronti dei soggetti responsabili che da quello che si evince potrebbe essere anche il Consiglio
Comunale se non approva entro i termini previsti da delibera.

Peraltro se le date sono quelle qui richiamate, il termine già passato da da un bel po' perché qui la nota è dell'8 novembre 2023, cioè di fatto la Regione potrebbe già esercitare
questo...

No, certo, in questo sì, però ovviamente dobbiamo capire, non possiamo fermarci, dobbiamo andare avanti ovviamente con...

Quindi questo è quanto, non so se vi sono colleghi che vogliono intervenire, cosa pensano Noi a deliberacy l'abbiamo l'altra volta vista, sono individuate in questo aggiornamento tre
aree che l'ingegnere Guastella ci diceva sono le aree individuate dalla forestale attraverso quel portale quindi loro hanno preso semplicemente le aree segnalate già dalla forestale e
hanno fatto la proposta deliberativa con l'applicazione di questi vincoli L'ingegnere Quastella no, io gli avevo chiesto la presenza di Mezzapelle, lo possiamo chiamare
telefonicamente, tu eri fuori, l'ho detto prima che aveva dato disponibilità, mi aveva girato questa norma dove si evince che è sostanzialmente il motivo per cui passa il Consiglio
Comunale perché lo richiede la ragione e comunque si evince chiaramente che è un obbligo di legge dove credo che noi abbiamo pochi margini perché non so con quali competenze
noi potremmo andare anche a verificare queste cose.

Sono atti formali, non è che il Consiglio Comunale, tutti gli atti che fa sono atti di indirizzo politico su cui può dare un indirizzo, sono obblighi di legge dove a volte è prevista
l'approvazione in Giunta, a volte è prevista l'approvazione in Consiglio, io non ci vedo a verità niente di strano, mi sembra una cosa abbastanza...

Dico intervenite, per carità, non dobbiamo capirla meglio.

Secretario diamo la parola,"

Prende la parola Consigliere Rosanna GENNA:

"ha chiesto intervenire la consigliera Genna.

Presidente, abbiamo spulciato più volte la delibera, ci siamo confrontati, però il nocciolo della questione rimane sempre lo stesso, cioè quello che ovviamente i proprietari dei fondi
dovrebbero comunque essere coscienti domani mattina di questo vincolo che hanno apposto sulla loro proprietà e io ritengo opportuno che vengano informati di questa situazione.

sarebbe opportuno perché magari qualcuno farà delle osservazioni, magari come diceva l'altra volta il collega di Girolamo potrebbe esserci un progetto in base di attuazione, magari
noi non lo sappiamo e ci troviamo nella condizione di approvare un atto che poi può essere messo in discussione perché magari noi non ci siamo accertati prima che non ci siano
effettivamente progetti inoltrati.

Quindi le mie perplessità sono queste, sull'atto che è un atto dovuto lo comprendo e sono disponibile però il problema è proprio questo, andare ad incidere domani su un problema
mettendo un vincolo e quindi penalizzando quei"

Interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"proprietari di quei fondi.

Abbiamo risolto, abbiamo l'ingegnere Mezzapelle al telefono per questi chiarimenti, ci si chiedeva qual è oggi la competenza del Consiglio Comunale rispetto a questa delibera e
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soprattutto visto che si appongono dei vincoli rilevanti su queste aree se i proprietari dei terreni sono informati debitamente, se possono essere messi a conoscenza di quello che sta
succedendo nei loro fondi.

Come avete visto nella delibera noi abbiamo pubblicato secondo quella che è la norma.

Tutti i cittadini potevano fare le proprie osservazioni, che comunque sono osservazioni di rito.

La situazione di questi suoli percorsi dal fuoco è di fatto e di diritto e quindi quello che può accadere eventualmente è se c'è un errore sui catastali piuttosto che sulle superfici oggetto
di incendio.

Anche perché queste vengono confermate dai Vigili del Fuoco.

Riguardo alla delibera di consiglio comunale anche io mi sono stupito perché in altre regioni, io ho lavorato in Regione Lombardia e in Regione Lombardia l'abbiamo sempre fatto
con una delibera di giunta, tanto che ho scritto alla Regione chiedendo se effettivamente deve essere di consiglio e loro mi hanno detto sì, è di consiglio.

Quindi più di questo non posso dirvi, anche perché non saprei il consiglio in cosa potrebbe entrare, mi viene difficile capire in che cosa potrebbe entrare su rivedere la delibera.

E quindi è stato già fatto un avviso dove di fatto venivano indicate queste aree come quelle su cui verrà posto il vincolo.

Ma c'è nelle premesse.

Lo vedete nelle premesse della delibera.

Sì, sì, ne avevamo parlato sulla delibera.

C'era Rosanna Genna e la verifica delle particelle e giustamente mi chiedo visto che tu dicevi è stata fatta.

Stata fatta insieme ai Virgili del Fuoco quindi in marzo.

Certo.

Quindi c'è un riscontro.

Certo.

Sì, Flavio diceva sono solo...

No, no, quelle sono aree su cui sono divampati incendi, da quello che si capisce nell'anno precedente.

Solo questi, dice, sono, sì.

Quelle dove ci sono gli incendi, certo.

Io non lo sento, non riesco a capire cosa dici.

Sì, dice, no, chiedeva se sono solo questi, se sono solo queste aree...

attraversate dal fuoco, siccome dice la Geribbe.

Lui dice individuare noi altre aree, perché aree boschive.

E' una sorta di sanzione questa per i proprietari.

che vada in Consiglio Comunale.

Però questo cosa comporta? Comporta una normativa di legge.

La normativa di legge dice che le aree che sono state individuate percorse dal fuoco hanno dei vincoli.

C'è scritto che adesso non ce l'ho davanti ma se non sbaglio i primi due anni non si può costruire.

Ci sono tutta una serie di vincoli, insediamento di attività produttive.

Esattamente, è sempre quel discorso, ma il Consiglio Comunale è chiamato a votare per Fuescia sì, per modo di dire, è giusto o no? Se no arriva il Commissario, certo.

In una situazione del genere, dopo che questi terreni sono stati sottoposti ad un divampamento, nel mezzo di questi due terreni c'è un vigneto che è coltivato.

Possono coltivarlo? No, io adesso non ce l'ho davanti la delibera.

Qui stiamo parlando di trasformazione dei suoi.

Ok, e se c'è un progetto presentato invece di pannelli fotovoltaici? No, non è possibile.

Non è possibile? Non li possono fare.

Ed è stato verificato già? Che cosa? Se prima che noi lo approviamo già l'hanno presentato, è stato verificato? Non ha importanza, anche se non è presentato non lo possono fare, noi
lo sappiamo e quindi è un vincolo di legge.

ok perfetto quindi se arriva un progetto del genere già avrà il parere negativo a priori ok Non era per chiarire solo questi due punti.

Purtroppo è un atto dovuto.

Mi rendo conto che il Consiglio Comunale dovrebbe in qualche modo decidere e poter avere una possibilità di scelta, però io non riesco a trovarla.

Anche noi infatti volevamo capire questo.

non è che è stata una mia, io come vi dicevo le approvavo in Lombardia con una delibera di giunta, qui la Regione dice che vuole la delibera e consiglio, non ci posso fare niente io.

Abbiamo letto, la nota era per chiarimento su queste aree se sono state verificate, come diceva giustamente Rosanna Genna, se c'è stata una verifica, perché andare a porre un vincolo
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magari su aree dove ci sono particelle sbagliate e che creiamo un danno, ma va bene.

Abbiamo pubblicato per le osservazioni, non è arrivata nessuna osservazione.

La pubblicazione non la vede nessuno.

Non sono tutti che la vedono, però l'importante è che noi abbiamo fatto le verifiche dovute, insomma c'è un riscontro, le vigili del fuoco e tutto, quindi sappiamo che...

Va bene.

Va bene.

Va bene, grazie, grazie Piero.

Saluto tutti, arrivederci.

Ciao, grazie.

Mettiamo l'invotazione e la leviamo.

Allora è uscito il consigliere Vince alle ore 12.40 e alle ore 12.38 entra il consigliere Orlando Mettiamo in votazione la proposta deliberativa, se c'è qualche collega che nel frattempo è
in bagno fuori lo richiamiamo dentro.

Mettiamo in votazione la proposta deliberativa, approvazione su proposta dell'Aggiunta Municipale formula con deliberazione numero 83 del 12.03.24 dell'aggiornamento del catasto
dei soprassuoli percorsi dal fuoco legge 21 novembre 2000 numero 353 legge regionale 14 aprile 2006 numero 14 aggiornamento anno 2002 22 apposizione del vinco l'esenzia
dell'articolo 10 della legge"

Alle ore 12:38, si unisce alla seduta Consigliere Leonardo ORLANDO.

Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"353 del 2000 Allora Presidente, mettiamo in votazione la delibera approvazione su proposta dell'Aggiunta Municipale formulata con deliberazione numero 83 del 12.3.2024
dell'aggiornamento del Catasto dei Soprassuoli percorsi dal fuoco, legge 21 novembre 2000 numero 353 e legge regionale 14 aprile 2016 numero 14.

aggiornamento anno 2022 approvazione del vincolo ai sensi dell'articolo 10 della legge 353 2000 allora Milazzo Vito favorevole Leonardo Orlando favorevole Di Pietra Gabriele
favorevole Cavasino Pietro favorevole Coppola Flavio favorevole, Digirolamo Caspare favorevole, Genna Rosanna favorevole, Bonomo Giancarlo favorevole, Passalacqua Caspare è
assente, Titone Vanessa favorevole, Vincentonio è assente perché è uscito alle ore 12.40.

Presidente, la delibera è approvata all'unanimità.

9 voti favorevoli su 9 presenti."

Alle ore 12:46, lascia la seduta Consigliere Rosanna GENNA.

Prende la parola Consigliere Vito MILAZZO:

"Grazie segretario, vi ricordo che mercoledì abbiamo invece in audizione, ha già dato disponibilità, l'ingegnere Serena Pulizzi per il progetto di ampliamento dell'incrocio di via Itria,
quindi vi invito ad essere presenti e puntuali.

C'è qualche comunicazione altrimenti chiudiamoci, il consigliere Orlando che vuole fare una comunicazione.

C'è il consigliere"

A questo punto, interviene Consigliere Antonio VINCI:

"Orlando che chiede di intervenire."

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Grazie signor Presidente.

Giusto per mettere a conoscenza lei e tutta la commissione che è andata a 19.4 con protocollo 37.986 ho chiesto al signor Sindaco onorevole Massimo Grille per conoscenza al
dirigente del settore lavori pubblici l'architetto Rosa Gandolfo, Filippo Angileri per quanto riguarda i servizi finanziari e al segretario generale di produrre e comunicare l'integrazione
delle fonti di finanziamento nel piano annuale allegato ai programmi triennale Opere pubbliche 2024‐2026.

Il sottoscritto Orlando Leonardo, con la presente in qualità di consigliere comunale, intende sottoporre alla vostra attenzione la necessità di integrare e comunicare le fonti di
finanziamento del piano annuale allegato è del programma triennale dell'Europa Repubblica 2024‐2026.

Come noto il suddetto piano riporta l'elenco degli interventi previsti per l'anno in corso con indicazione di importi e priorità, tuttavia mancano le informazioni relativi alle fonti di
finanziamento per ciascun intervento.

Tale carenza informativa ostacola la completa comprensione del Piano e la sua valutazione.

Alla luce di quanto sovraesposto si ritiene opportuno integrare il Piano annuale allegato E con una specifica colonna che indichi per ciascun intervento la fonte di finanziamento,
esempio fondi comunali, statali, regionali, europei ecc.

Convido nella vostra sensibilità su questa tematica e pur godistin di salute.

Marsala, 19 aprile 2024, consigliere comunale Leorlando.

Presidente, io l'ho chiesto a nome mio perché ancora noi, come punto all'ordine del giorno, non abbiamo, o perlomeno non abbiamo avuto trasmesso il programma triennale delle
opere pubbliche.

Convido nella bontà della nuova dirigente e del dottor Angileri in qualità di dirigente del settore finanziario che prima che noi come Commissione mettiamo in trattazione ancora
prima di mettere in trattazione il programma triennale delle opere pubbliche vengano e venga aggiornato l'allegato e con le varie fonte di finanziamento.

Ritengo opportuno che noi l'abbiamo come commissione, io l'ho fatta a livello personale e va bene così, ma è necessario che questo venga integrato al fine di poter studiare e
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approfondire meglio quali siano le fonti di finanziamento all'interno del programma generale dell'Europa Repubblica 2024‐2026."

Sul punto, prende la parola Consigliere Vito MILAZZO che dichiara:

"Grazie consigliere Orlando e intanto Secretario comunichiamo che alle ore 12.50 ha lasciato la Commissione la consigliera Genna.

Io ovviamente condivido assolutamente la richiesta fatta dal collega, spero che sul punto non avremmo complicazioni perché solitamente questo è un allegato che c'è sempre stato
dato anche per le vie brevi diciamo dall'ufficio di ragioneria non si capisce per quale motivo quest'anno vi siano ostacoli in tal senso che rappresenterebbe un ostacolo come diceva
giustamente il collega Orlando per il corretto svolgimento anche dei lavori da parte della commissione dei consiglieri comunali nell'esercizio del proprio dovere di indirizzo politico
quindi non posso che associarmi e condividere la sua richiesta, vi agiteremo tutti affinché questa richiesta venga data a seguito anche perché altrimenti non saremo nelle condizioni
di svolgere compiutamente il nostro compito.

Chiesto anche intervenire il consigliere"

Sul punto, prende la parola Consigliere Gaspare DI GIROLAMO che dichiara:

"di Girolamo, segretario della Parola.

Sì, grazie Presidente.

Allora, mi è pervenuta un'istanza dai cittadini per quanto riguarda una che ormai è diventata un'arteria principale, la via Vito Pipitone, per la mancata illuminazione.

Non so se noi già come Commissione abbiamo fatto una richiesta per avere lo studio di fattibilità.

Allora, non fosse stata ancora fatta, possiamo richiedere lo studio di fattibilità di quella strada perché dopo che è diventata un'arteria principale dove le esigenze ormai sono primarie,
di conseguenza richiediamo lo studio di fattibilità e vediamo se possiamo portare"

Interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"questo progetto a fine.

Grazie consigliere Di Girolamo, condivido anche questa iniziativa, noi non abbiamo qui per ora l'elenco che abbiamo stilato già di studio di fattibilità, si trova nella segreteria sopra
però nella prossima seduta aggiorneremo quell'elenco con l'inserimento anche di questa proposta che è assolutamente condivisibile, la strada ormai è una strada frequentata, collega
la via Mazzara con la via Tunisi e quindi diventa fondamentale anche provvedere l'illuminazione quindi mi trova disponibile su questa proposta, quantomeno intanto sulla
predisposizione di uno studio di fattibilità poi valuteremo quelli che riusciremo a portare avanti.

Ha chiesto ancora una volta di intervenire il Consigliere Orlando, intanto diamo atto che alle ore"

Alle ore 12:52, lascia la seduta Consigliere Gabriele DI PIETRA.

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"segretario 12.52 esce il consigliere Gabriele Di Pietra, alle ore 12.53 Alle ore 12.53 esce il consigliere Giancarlo Bonomo.

Prego consigliere Orlando.

Grazie presidente, solo per informare il collega di Girolamo che ha perfettamente ragione a riformulare questa istanza e qualora lei consigliere non ha il supporto
dell'amministrazione e predisporrerà un atto di indirizzo, una mozione nei confronti di questa strada ormai primaria Dopo la sua firma ci sarà quella mia.

Era giusto informarla perché di recente, 15 giorni fa, c'è stato un incidente grave proprio in questa intersezione.

Sono stato presso gli uffici e mi è stato detto che il geometra Leonardo Di Girolamo ha già provveduto a fare un progetto per la pallificazione di questa strada.

Ricordo a me stessa e all'intera Commissione che in quella strada, già quando è stata predisposta, hanno fatto i dovuti pozzetti e i collegamenti.

Devono soltanto calare i pali e i fili.

Perciò non parlerei di un vero e proprio studio di fattibilità, ma di invitare gli uffici tecnici a predisporre il completamento dell'opera.

perciò dico qualsiasi cosa, qualsiasi azione lei intraprenda ha il mio supporto."

Alle ore 12:52, lascia la seduta Consigliere Giancarlo BONOMO.

Prende la parola Consigliere Vito MILAZZO:

"Presidente, grazie.

Grazie colleghi, io vi volevo solo dire che vorrei quanto prima completare o quantomeno inviare questa prima tranche di studi di fattibilità perché credo che, anche per dare modo agli
uffici di attivarsi per iniziare a farli, credo che sia opportuno che prima di arrivare alla trattazione in consiglio comunale del piano triennale vengano predisposti tutti questi studi di
fattibilità.

Quindi d'accordo con le vostre iniziative.

Secretario, non ci sono colleghi che chiedono di intervenire? Alle ore 12.55 la Commissione è chiusa."

Alle ore 12:54, lascia la seduta Consigliere Leonardo ORLANDO.

Alle ore 12:55, lascia la seduta Consigliere Vanessa TITONE.

Alle ore 12:55, lascia la seduta Consigliere Gaspare DI GIROLAMO.

Alle ore 12:55, lascia la seduta Consigliere Vito MILAZZO.

Alle ore 12:55, lascia la seduta Consigliere Flavio Salvatore COPPOLA.

La seduta termina alle 12:56.
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